
OPĆA OBAVIJEST 

Uslijed pandemije koronavirusa SARS-CoV-2 i oštećenja zgrade u Ulici kralja 

Zvonimira 8 tijekom potresa u ožujku 2020. godine, Središnji ured za međunarodnu 

suradnju obavlja komunikaciju i konzultacije sa strankama telefonski i e-mailom. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA131 

Treći parcijalni rezultati Natječaja za Erasmus+ kombinirane intenzivne 

programe (blended intensive programmes - BIP) do 31. siječnja 2022. 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je treće parcijalne rezultate Natječaja za Erasmus+ 

kombinirane intenzivne programe (blended intensive programmes - BIP) za razdoblje 

do 31. siječnja 2022. u sklopu Erasmus+ programa Ključne aktivnosti 1 unutar  
 

programskih zemalja (KA131). Više možete pročitati na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/treci-

parcijalni-rezultati-natjecaja-za-erasmus-kombinirane-intenzivne-programe-blended-intensiv/. 

 

Objavljeni prvi parcijalni rezultati Natječaja za Erasmus+ stručnu praksu u 2021./2022. (2. krug)  

Objavljeni su prvi parcijalni rezultati 2. kruga Natječaja za mobilnost studenata u svrhu Erasmus+ 

stručne prakse u akademskoj godini 2021./2022. Rezultati se odnose samo na prijave zaprimljene u 

razdoblju  od 9.11. do 30.11.2021., a nalaze se na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/202122-erasmus-

praksa-1-parcijalni-rezultati-2-krug-natjecaja/. 

 

PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA107 

Konačni rezultati NATJEČAJA Erasmus+ KA107 za mobilnost 

osoblja, 10. siječnja - 31. svibnja 2022. – partnerske zemlje 

Sveučilište u Zagrebu objavilo je konačne rezultate Natječaja za mobilnost 

nastavnog i nenastavnog osoblja u sklopu Erasmus+ programa Ključna 

aktivnost 1 (KA107) - Projekti mobilnosti između država sudionica u programu 

i partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 10. siječnja 2022. do 31. svibnja 
 

2022. za aktivnost podučavanja (STA). Detaljnije na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/konacni-

rezultati-natjecaja-erasmus-ka107-za-mobilnost-osoblja-1001-31052022-partners/. 

Elektronička verzija Akademskog 

glasnika nalazi se na:  http://

www.unizg.hr/suradnja/medunarodna

-suradnja/akademski-glasnik/.  
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PROGRAM ERASMUS+ MOBILNOSTI  - projekt KA107 

Treći krug Natječaja Erasmus+KA107 za mobilnost nastavnog i 

nenastavnog osoblja, 7. ožujka 2022. - 12. lipnja 2022., BiH, Crna 

Gora, Egipat, Kosovo, Izrael - partnerske zemlje 

U sklopu projekta Erasmus+ KA107. br. Ugovora 2019-1-HR01-KA107-

060758, Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

raspisao je treći krug Natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja u 
 

sklopu  Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA107)  -  Projekti mobilnosti između država 

sudionica u programu i partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 07.03.2022. do 12.06.2022., za 

aktivnosti: podučavanje (STA) - nastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i sastavnica, i osposobljavanja 

(STT) - nastavno i nenastavno osoblje. Natječaj je raspisan za osoblje sljedećih fakulteta: Akademija 

likovnih umjetnosti – Izrael, Ekonomski fakultet – Egipat, Izrael, Fakultet elektrotehnike i računarstva – 

Izrael, Fakultet hrvatskih studija - Bosna i Hercegovina, Fakultet političkih znanosti – Izrael, Fakultet 

strojarstva i brodogradnje – Crna Gora, Filozofski fakultet – Izrael, Geodetski fakultet – Egipat, 

Geotehnički fakultet Varaždin – Egipat, Medicinski fakultet – Izrael, Pravni fakultet – Izrael i 

Prirodoslovno-matematički fakultet – Kosovo, Izrael. Rok za prijavu je 7. veljače 2022. Više na http://

www.unizg.hr/nc/vijest/article/treci-krug-natjecaja-erasmus-ka107-za-mobilnost-osoblja-07032022-do-

12062022-bih-crna/. 

 

Drugi krug Natječaja Erasmus+KA107 za mobilnost nastavnog i 

nenastavnog osoblja, 7. ožujka 2022. - 18. prosinca 2022., Albanija, 

Armenija, Gruzija, Sjedinjene Američke Države - partnerske zemlje 

U sklopu projekta Erasmus+ KA107. br. Ugovora 2020-1-HR01-KA107-

077266, Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

raspisao je drugi krug Natječaja za mobilnost nastavnog i nenastavnog 
 

osoblja u sklopu Erasmus+ programa Ključna aktivnost 1 (KA107) - Projekti mobilnosti između država 

sudionica u programu i partnerskih država za razdoblje mobilnosti od 07.03.2022. do 18.12.2022., za 

aktivnosti: podučavanje (STA) - nastavno osoblje Sveučilišta u Zagrebu i sastavnica, i osposobljavanja 

(STT) - nastavno i nenastavno osoblje. Natječaj je raspisan za osoblje sljedećih fakulteta: Edukacijsko-

rehabilitacijski fakultet - Gruzija, Filozofski fakultet - Sjedinjene Američke Države, Muzička akademija - 

Armenija, Tekstilno-tehnološki fakultet – Albanija. Rok za prijavu je 7. veljače 2022. Više na http://

www.unizg.hr/nc/vijest/article/drugi-krug-natjecaja-erasmus-ka107-za-mobilnost-osoblja-07032022-

18122022-albanija-arme/. 

 

AMPEU ima novu mrežnu stranicu 

Agencija za mobilnost i programe Europske 

unije (AMPEU) je izradila novu mrežnu 

stranicu za programsko razdoblje 2021.-

2027. na adresi: www.ampeu.hr.  

Podaci i dokumentacija za prethodno programsko razdoblje 2014.-2020. dostupni su na staroj stranici: 

www.mobilnost.hr.  
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Održana Erasmus+ godišnja konferencija za područje visokog obrazovanja 

Agencija za mobilnost i programe EU (https://ampeu.hr/) organizirala je 

od 8. do 10. prosinca 2021. online Erasmus+ godišnju konferenciju za 
 

područje visokog obrazovanja. Na konferenciji su sudjelovali predstavnici Europske izvršne agencije za 

obrazovanje i kulturu (EACEA), Ministarstva znanosti i obrazovanja, udruge Erasmus Student Network, 

ambasadora uključivosti te različitih inozemnih i domaćih primjera dobrih praksi. Osim predstavljanja 

novosti u projektima mobilnosti u okviru Poziva za dostavu projektnih prijedloga za 2022. godinu, neke 

od tema bile su uključivanje i raznolikost kao ključni prioritet novog programa Erasmus+, mogućnosti 

sinergija između (visokog) obrazovanja i istraživanja, mogućnosti suradnje s trećim zemljama u okviru 

centraliziranih aktivnosti. Više detalja dostupno je na https://ampeu.hr/dogadanja/trodnevna-erasmus-

konferencija-za-podru%C4%8Dje-visokog-obrazovanja-donosi-niz-aktualnih-tema, a prezentacije i 

materijali sa sva tri dana godišnje konferencije na https://ampeu.sharepoint.com/sites/preuzimanje/HED/

Forms/AllItems.aspx?id=%2Fsites%2Fpreuzimanje%2FHED%2F2021%2FGodi%C5%A1nja%

20konferencija&p=true. 

 

MEĐUNARODNI POSJETI 

Veleposlanik Republike Moldavije posjetio Sveučilište u Zagrebu 

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Damir Boras ugostio je 18. 

siječnja 2022. u svom uredu veleposlanika Republike Moldavije Nj. 

E. Olega Tulea, u pratnji druge tajnice Corine Moroi i počasnoga 

konzula Emila Soleničkog. Razgovaralo se o jačem povezivanju 

akademskih institucija sa Sveučilištem u Zagrebu u smislu 

studentskih razmjena, mobilnosti akademskoga nastavnoga i 

nenastavnoga osoblja te o potencijalnim zajedničkim projektima. 

Više na http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/veleposlanik-republike-

moldavije-posjetio-sveuciliste-u-zagrebu/. 

 

VIJESTI IZ SREDIŠNJEG UREDA 

Održano predavanje o mogućnostima razmjene na Fakultetu filozofije i religijskih znanosti 

Koordinator dolaznih studenata i odlaznih u programima bilateralne suradnje te 

stručna suradnica za dolazno i odlazno osoblje u sklopu Erasmus+ programa u ime 

Središnjeg ureda za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu predstavili su u 

srijedu 15. prosinca 2021. godine na Fakultetu filozofije i religijskih znanosti 

mogućnosti razmjene namijenjenih studentima i (ne)nastavnom osoblju.  

Predstavljeni su mogućnosti studentskog boravka i studentske prakse u sklopu programa Erasmus+ te 

razmjene studenata temeljene na bilateralnoj suradnji Sveučilišta u Zagrebu. Na održanom predavanju 

iznesena su i iskustva s razmjene kako studentske prakse tako i studijskog boravka. Iskustvo svoga 

studijskog boravka kojeg trenutačno realizira u zimskom semestru na FFRZ-u, s prisutnima podijelio je 

student Jan Głaba iz Poljske, dok je svoje iskustvo razmjene studentske prakse podijelio praktikant 

Središnjeg ureda za međunarodnu suradnju Ivan Sokolovský, student iz Slovačke. Predstavljene su i 

mogućnosti razmjene mobilnosti nastavnog odnosno nenastavnog osoblja u svrhu podučavanja i 

osposobljavanja u sklopu Erasmus+ programa te razmjene osoblja temeljene na bilateralnoj suradnji.  
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STIPENDIJA 

 Natječaj za stipendiju „Manfred Wörner“ 

Njemačko ministarstvo obrane raspisuje natječaj za stipendije u čast djelovanja preminulog glavnog 

tajnika NATO-a, dr. Manfreda Wörnera. Stipendije su namijenjene ne samo pripadnicima oružanih 

snaga, nego i visokokvalificiranim mladim znanstvenicama i znanstvenicima iz zemalja saveznica 

NATO-a ili sudionica programa Partnership-For-Peace. Rok za prijavu je 1. ožujka 2022. Više na http://

www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-stipendiju-manfred-woerner/. 

 

 

Frankofonski natječaj za studentski start-up 

Sveučilišna agencija za frankofoniju za srednju i istočnu Europu (Agence 

universitaire de la Francophonie - AUF) i Universitatea Politehnica din București raspisali su natječaj 

"Transformer les bonnes idées en start-up 2022" za potporu start-up idejama studenata sveučilišta 

članica AUF-a (kojima pripada i Sveučilište u Zagrebu). Prijaviti se mogu frankofoni studenti 

preddiplomske i diplomske razine do 15. veljače do 24 h (UTC/GMT +02:00). Više informacija na: 

https://www.auf.org/nouvelles/appels-a-candidatures/concours-regional-transformer-les-bonnes-idees-en

-start-2022/.  

 

PREDAVANJA, SEMINARI 

Online UNIC seminar o dobrom urbanom upravljanju - 27. siječnja 

2022. 

UNIC seminar o dobrom urbanom upravljanju (Layers of (good) urban 
 

governance: From sub-municipal councils to metropolitan authorities) na engleskom jeziku održat će se 

27. siječnja 2022. putem Zoom platforme. Glavne teme seminara su ekološko onečišćenje, prometna 

nepovezanost, povećana razina nezaposlenosti i siromaštva odnosno porast društvene i prostorne 

segregacije. Seminar se organizira u sklopu projekta Europskoga sveučilišta post-industrijskih gradova 

(UNIC: https://www.unic.eu/en). Sveučilište u Zagrebu dio je konzorcija UNIC zajedno sa Sveučilištem 

Deusto u Bilbaou (Španjolska), Sveučilištem Ruhr u Bochumu (Njemačka), Koç sveučilištem u 

Istanbulu (Turska), Erasmus sveučilištem u Rotterdamu (Nizozemska), Sveučilištem u Corku (Irska), 

Sveučilištem u Liègeu (Belgija) i Sveučilištem u Oulu (Finska). Detaljnije možete pročitati na http://

www.unizg.hr/nc/vijest/article/unic-seminar-o-dobrom-urbanom-upravljanju-online-27-sijecnja/. 

 

Suradnja sa Sveučilištem u Cincinnatiju - poziv za održavanje predavanja u sklopu "Global 

Public Health Virtual Short Course" 

Sveučilište u Cincinnatiju raspisalo je poziv za održavanje predavanja na temu javnog zdravstva u 

sklopu "Global Public Health virtual short course" čije je održavanje predviđeno u razdoblju od 18. 

svibnja do 9. lipnja 2022. Prijave su moguće do 1. veljače 2022. na jenni.sutmoller@uc.edu (na istu e-

mail uputiti sva eventualna pitanja). Prijavu u kopiji poslati i na staff@unizg.hr. Održavanje predavanja 

neće se honorirati. Više informacija na: http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/suradnja-sa-sveucilistem-u-

cincinnatiju-poziv-za-odrzavanje-predavanja-u-sklopu-global-public/.   

http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-stipendiju-manfred-woerner/
http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/natjecaj-za-stipendiju-manfred-woerner/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/
https://www.auf.org/europe-centrale-orientale/
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http://www.unizg.hr/nc/vijest/article/suradnja-sa-sveucilistem-u-cincinnatiju-poziv-za-odrzavanje-predavanja-u-sklopu-global-public/


ISKUSTVA S ERASMUSA - na stručnoj praksi u Berlinu 

 Tina Maljur, studentica Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu ostvar ila je dva mjeseca 

Erasmus+ stručne prakse u ak. god. 2020./2021. na Visualink UG u Berlinu u Njemačkoj: 

In the beginning of 2021 I was finishing my master's degree 

in psychology, and to be honest, I felt a little uncertain about 

my future. By a pure coincidence, I have stumbled upon an 

opportunity of doing a summer internship as a researcher in 

a start-up in the capital of Germany – Berlin. My motivation 

for taking up this opportunity grew primarily from the desire 

to be immersed in a new culture, to meet people with 

different world-views and to learn from each person – and 

what better city to be exposed to such experiences than 

Berlin, known for its multiculturality. Except for the 

personal motivations, I was also curious about how it is to 

work in a fast-paced start-up environment. 

My experience exceeded my expectations. I was working in a dynamic and an explorative atmosphere 

that provided me with many opportunities to learn the skills that I haven't had the opportunity to be 

exposed to before, like data visualization, design thinking, and user research techniques. But what was 

even more interesting is that I entered a community where I could learn skills that were not necessarily 

linked to my previous interests – so one moment I was conducting a psycholinguistic research, next I 

was learning how a clay vase is created using a 3D printer. Exactly this is one of the most valuable 

experiences I’ve acquired during my internship – being a part of a big diverse start-up community 

where one is free to explore and encouraged to learn, a supportive and a challenging environment all at 

once. Not only was this personally awarding, but professionally too. Through networking I have come 

across new interesting opportunities, gained experience working in an international environment and 

expanded my horizons, which in the end led to the present moment in my career – a job in a research 

institute in Berlin. Now that I reflect on my experience, it seems unflawed. But in reality, it was really 

scary coming to Berlin all by myself, in a city where I did not know a single person. At the beginning it 

was a bit lonesome, but in the end I have learned a lot about myself, about the importance of reaching 

for opportunities and fighting your way through it. And this is something that is available to every 

student of the University of Zagreb, it’s a shame to miss it.  

Središnji ured za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu 

E-mail: iro@unizg.hr  

URL: http://www.unizg.hr /suradnja/medunarodna-suradnja/ 

 

Glavni urednik: dr . phil. Branka Roščić  

Urednički odbor: dr. sc. Ružica Bruvo, Maja Grđan, dipl. ing., Renata Hranjec, prof., Tomislav Hrga, 

mag. oec., Marija Jakovljević, prof., Emina Lehkec, mag. oec., Ivana Matijašević, mag. comm., Hrvoje 

Nikolić, mag. theol., Željka Pitner, prof., mr. sc. Ratimira Šimundić 
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